Umrm Bouﬂd |
LUZ A A‘z. Aﬂ '& &Jﬁv‘f‘v
Ton PLUA] < T RGA]

[$14n 414N X

Two ME‘R\\ n E‘gm'&tia‘;

% ¥Yiexo

|+ € < 6
Pme.al éa Iﬁyfﬂwb (?)(fﬂ-’l.ﬁm SN e’ q

¥ |-£t> e t_ Y/ 0<t<o. b8§. }
’%]T’fy%ﬂ“rmwnm boCi-t)

Seo P4 S mare J&M&_
Notethet. Ineguaﬂ'% (1) ™ de
texthosk io incorret owol
should 4o u.rola#:ei.

(ﬂ _ n. < VL£
Fa) Rin-R)1 >~ R
_ . 3
K ﬂﬁ => M*& > K
U—l ) £ ( d ) = €
Y B
= PrLUQsJ<%€ e
Sna L. paF
ML —E-;ﬁj - Vk22
) i R 73 _
TD r@gw‘re fte ) ww\ npﬁl gﬂ
We need ﬁ-ﬁan-"‘ —% <0 bR recursion S
3 N> ‘E )—-ﬁ /%‘/L 5%":1"56\(’0{‘

&f"— dor mae cleﬁcu'/s)




5&-‘%2& Soomall $or dua @uhari‘f«g, \\ j@qgeﬂs In%uaﬂ‘ty

—
n= (3" fan -6 If Aczo, Z =]

|
rant) DY K 0""“1 ‘F 1S CorweX)., E‘A.GA/\

1S4

f(Zax)= 2 _adf)

EAT |<LEN

é r&ﬂ—- u&’meot QQMCEW\ ‘FUC) 1S Convex,
Q[ ‘F(/\*M Lt"—r\)-é) < /\*fca) - U~)\)-ﬁ€)_

) _.-"”-‘f(g)\ VosA< | D

P, o n=) . Relds 6y def.

for nz3
uﬂ“ﬂ'ﬁ j;(\{,-x.{. aS

LN




-‘”q_Q S-cir/g‘v‘a 'Ewmq{a\ /Eaals \
& du Pllowmy wseful (ympLE
—F;rmukl& q&y £ -dn ﬁ.‘,{wr«ﬂ

: r
(ﬁ) B (3)e
;=2
%) VI
...--'F--H?U
) (l'ﬁ FE T
Lz - 55 tok)
=L
r Lﬂ % |‘£ "2 _ f'g - |
M > ~ e -2 €




-Eﬁr |
ﬂ’ﬁ*lﬁ%ﬂ Shen N2 E-z ‘_

Fen m= ﬁz lﬁﬂ

2 R+
Ve feve ¥ et = 2. F (24skt By r ) < &2 ’_

RANEXY uqﬂuz. o{"n 31‘!}\.&5.

the P\HS 3m~05 Slﬂuje/r '<£\m dre L,|‘f‘g

Lﬂ Lﬁén)

<>k

) )

y X [ 2 13
Q’L(""’X)z ‘n%——ﬂ"_ = —X*IX-;-{-...
4

Comverses whon | x| < |

>

X+ (36

nz3

I-X = ¢

/o< x< 0. b

SNcee.

'I'i)(l" L ,LL/T'I >0 Jfor 0<t<o. b83§. | \

n>3

MaTLAR 561)/6. it holde L do not know

T

(TQJI me, FF you @o. )

o



